

# ALFÖLDI FRISS UJSÁG

ELŐFIZETÉSI DÍJ:

Egy hóra 150, vidékre 2 P.  
Negyedévre 450 pengő

Politikai és társadalmi napilap. Megjelenik hétfő kivételével minden nap.

Szerkesztőség és kiadóhivatal  
Kossuth-utca 19 szám.  
Telefonszám 170.

Szentes, 1931 március 5.

Csütörtök

IV. évfolyam, 52 szám

## Memorandum az alföldi fásításért

Szerényen meghuzódó memorandum érkezett a képviselőházhoz. Az Országos Erdészeti Egyesület szerkesztette a beadványt s azt célozza azzal, hogy a kormány az egész Alföld fásítását rendelje el. Első tekintetre sablonos statisztikának látszik az egész, de aki belemélyed, döbbenettel merül el olvasásába. A memorandumból tudjuk meg, hogy Csonkamagyarország buzakivitele az elmúlt tíz esztendő alatt kerek számban 608 millió pengőt tett ki, vagyis évente átlag hatvanmillió pengőt. Ezzel szemben ugyan csak az elmúlt tíz év alatt kerek számban összesen 828 millió pengőt, évente tehát átlag 82-83 millió pengőt fizettünk ki cseh, szerb és román szomszédainknak a tőlük megvásárolt és behozott nyers és megmunkált faanyagért. Fizettük ezt voltaképpen a saját fánkért, amelyet a trianoni szerződésben elraboltak tőlünk.

Évente tehát átlag 22 millió pengővel többet fizettünk a külföldről behozott fáért, mint amennyit mi kaptunk a külföldnek eladott buzánkért. Végeredményben pedig a tíz év alatt buzakivitelünk összes értékén felül még 220 millió pengőt fizettünk el fáért a külföldnek.

A Csonkamagyarországon maradt kétmillió katasztrális holdnyi erdőterület fatermelése évente átlag kétmillió köbmétert tesz ki, viszont összes fogyasztásunk évi 8 és félmillió köbméter.

A földmivelésügyi minisztérium 1927 évi összeírása szerint 270,000 katasztrális hold olyan futóhomok és kopár területünk van, amelyet be kellene erdősíteni. Ez évenként és holdanként csak két köbméteres hozadékot számítva, 540,000 köbmétert adna. Van ezenkívül legalább 500 ezer katasztrális hold olyan vadvizes, zsombékos területünk, amely mint rét vagy rossz legelő alig ad hasznot, ellenben megfelelő fanemekkel befásítva, holdanként legalább öt köbméteres hozadékot szá-

mitva, évente két és félmillió köbméter fát termelhetne. Az így összesen kilencmillió köbméterrel számított hozadék nyolc és félmillió köbméterre tehető fogyasztásunkat nemcsak fedezné, hanem valamivel felül is múná.

Olaszország az utolsó két évben 54 millió pengőt áldozott erdősítési munkálatokra. Háromszázötven tisztból és 4500 főnyi altisztból és legénységből álló külön erdészeti miliciát szervezett. Angliában a háborút követő tíz év alatt közel 300 ezer katasztrális hold új erdőt telepítettek s 1920-ban újabb tíz évre négyszázezer katasztrális hold beerdősítését határozták el és kilencmillió fontot, több mint kétszázötven millió pengőt szavaztak meg a nagy program megvalósítására.

Nálunk 1923-ban a tanulságok hatása alatt külön törvényt hoztak az Alföld befásítására és a kopár területek beerdősítésére és 1927-ben a földmivelésügyi kormány tizenöt éves programot dolgozott ki, amely szerint kétszázhetvenezer katasztrális holdnyi területet akartak tízenöt év alatt beültetni. Ehhez a munkához átlag évi másfélmillió pengőre lett volna szükség, de nemcsak, hogy ezt a tervet végre nem hajtották, ellenkezőleg azt történt, hogy a földmivelésügyi tárca 250 millió pengőt meghaladó beruházási kiadásából négy év alatt mindössze másfélmillió fordítottak fásítási célokra, a legutóbbi évben pedig mindössze háromszázezer pengőt. 1921-től 1926-ig kerek számban 11,600 holdat fásítottak be városok, községek, magánosok, úgy, hogy ha ilyen

arányban halad tovább is az erdősítés, száz esztendő kellene kétszáz ezer hold betelepítéséhez. Az elmúlt tíz év alatt mindenre vagy legalább is sok mindenre jutott bőven

állami pénz és támogatás. Ennek a nagy, szinte mindennél fontosabb nemzetgazdasági, állambiztonsági problémának megoldására pedig koldusgasorokat fordítunk.

## Dr Vecseri Sándor vármegyei főügyész nyilatkozata az őt, ügyvédi minőségében ért támadásra

**A volt Ujságüzem vagyoni helyzetének érdekes dolgai, amelyek most kerülnek ezzel a nyilatkozattal a nyilvánosság elé — A „Szentesi Hírlap” egyelőre nem jelenik meg**

Ma reggel nagy meglepetés érte a város lakosságát, mert ugyszólván minden házhoz kivétel nélkül bedobták a „Szentesi Hírlapot” minden bizonnyal azért, hogy abban valami szenzációs és közérdekű cikk van elhelyezve.

Igy gondolkozhatott az, aki csak kezébe vette a lapot, azonban a vélemény nyomban megváltozott, mert az ujság hasábjain — amely tulajdonképpen a közérdeket hivatott szolgálni — magánügyek lettek feltálalva.

A magunk részéről egyáltalában nem óhajtunk beleszólni ebbe az egész ügybe, azonban azt tényként megállapíthatjuk, hogy az a hangstílnem, amely lapársunk hasábjain napvilágot látott, — évek óta már száműzve van a helyi sajtó porondjáról.

Ismételjük, azzal egyáltalában nem akarunk foglalkozni, hogy mily elintézni való ügye van Gálffy István lapkiadónak dr Vecseri Sándor vármegyei főügyész-üggyvéddel azonban nekünk is meg kell emlékezni az elmúlt nap eseményeiről, mert az a jelen idők egyik krónikásának kötelességünk is.

Kedden este nyolc órára sza-

bályszerűen elkészült a „Szentesi Hírlap” bétördelték, az első oldalon helyi vonatkozású közigazgatási cikk akart megjelenni, a másik oldalon valami érdekesebb riport és minden más, ami erre az oldalra való.

Belső nyomdai munkaként reggelre egész más tartalommal jelent meg a „Szentesi Hírlap”, mint ahogy azt a felelős nyomdabérlő — szakkifejezéssel élve — bétördelte.

Hogy mi foglaltatott a cikkben azt mindenki nagyon jól tudja, mert ugyszólván minden házhoz bedobálták a lapot és akinek szemé volt, az felolvasta magának, vagy pedig felolvasás útján meghallgatta.

Megállapíthatjuk, hogy azt a hatást, amit a cikktől vártak, a cikk nem igen váltotta ki s mint ilyenkor szokott, a közönség két pártra oszlott és mindegyik a maga igazát, a maga pártfogoltját akarta diadalra juttatni.

Ma délelőtt a következő levelet kaptuk dr. Vecseri Sándor vármegyei főügyésztől, aki a következőket írja:

### NYILT-TÉR

(Ezen rovatban közölttekért nem vállal felelősséget a szerkesztőség)

Igentisztelt Szerkesztő Ur!

Az általam alapított és saját tulajdonomat kepező nyomdán, — természetesen akaratom ellenére nyomtatott Szentesi Hírlap — I. évi március hó 4-ki számában Gálffy István nyomdász nagy buzgalommal ront nekem, leszedvén rólam minden leszedhető keresztvizet; miután azonban a lap meg nem jelenése miatt nem áll módomban helyreigazító nyilatkozatot ott közzétenni, arra kérem, szíve kedjék jelen válaszlaponak becses lapjában helyet adni.

### LEGUTÓBBI HIVATALOS TERMÉNYÁRAK a budapesti tőzsdén:

|                    |                 |
|--------------------|-----------------|
| Buza               | P 14.85 — 15.60 |
| Takarmány árpa     | P 16.25 — 16.50 |
| Zab                | P 19.20 — 19.50 |
| Tengeri (morzsolt) | P 14.40 — 14.60 |

**A szentesi gabonakereskedők által fizetett árak**

|           |         |                  |         |
|-----------|---------|------------------|---------|
| Buza (uj) | P 14.80 | Zab (uj)         | P 17.00 |
| árpa (uj) | P 13.60 | Tengeri morzsolt | P 13.60 |

A Gálfi István által saját szája ize szerint feltálat ügyben a tényál-lás a következő:

1929 év nyarán megjelent nálam Gálfi István barátjával Gyulavári Gézával és hosszas rábeszélés után különböző ügyeknek a vitelével bizott meg engem Gálfi, majd anyósa Csáko Balogh Lajosné is.

Ebben az időben volt az, hogy a Gálfi-féle Újságüzem és Könyvnyomda ellen annak egyik nitelezője 15,000 pengő tőke, ennek 10 százalékos kamatai és a költségek iránt végrehajtást kért, később pedig árverést tüzetett ki. A végpusztulást elkerülendő Gálfi megbízott azzal, hogy járjak el az ügyben és mentsem meg őket az árveréstől, mert ez részükre a teljes csődöt jelenti.

Ugyanakkor azt is előadta, hogy apósának több mint 100 kis hold földje van, amire a szükséges összeget könnyen megadják. A próbálkozás azonban eredményre nem vezetett és hosszú hónapok sikertelen kísérletezései után hosszas kérésre és könyörgésre rászántam magam, hogy saját pénzből rendezzem az árverést sürgető hitelezők követelését. Kifizettem a Szentesi Takarékpénztárnak és Bugyi Antalnak, mint az Újságüzemet szorongató hitelezőknek készpénzben 33,000 pengőt, amelyért nekem Csáko Balogh Lajos és neje ingatlan biztosítékot nyújtottak, a Szentesi Takarékpénztár pedig reám engedélyezte az Újságüzem ellen 16,000 pengő tőke és járulékaiból álló követeléséből 15,000 pengő tőkét s ennek járulékait.

Ez utóbbi követelésre végrehajtási zálogjog címén le volt foglalva az Újságüzemnek összes nyomdai berendezése papirokkal, betűkkel és vonalzókkal együtt és ez részét képezte azon 300 millióból álló ingózálogos követelésnek, melyet a Zsoldos Gözmalom Rt. 1925 évi június hó 26 napján szerzett a Gálfi István és társai tulajdonát képező nyomdára.

Sikerült tehát Gálfi Istvánnak és társainak az én meggondolatlan-ságom folytán még egy és egyket-ted évig lavirozni, míg végre a korszok elmerült. Az történt ugyanis, hogy Gálfiék ellen 1925 évi január hó 15-ikére Herke Mihály hitelező kérelmére csődtárgyalást tüztek ki a szegedi kir. törvényszék elé s miután az én javamra s rajtam kívül még egész sereg hitelező javára

Gálfi és társai ellen az árverés január 14-ére ki volt tüzve, azt meg is tartottuk. Az árverést azonban, amely rajtam kívül még vagy 7-8 hitelező javára is ki volt tüzve, nem egyedül én, hanem a többi hitelezők is megtartották s az árve-résen jelen volt rajtam kívül dr. K. Nagy Sándor, dr. Csák Gyula, dr. Czukkermann Andor és dr. Balázs Imre is, amit az árverési jegyző-könyv igazol. Az árverés után, ame-lyen az én értesitésem folytán két szegedi árverező is jelen volt s majdnem minden darabra árvere-zett is, a legmagasabb ígéretet az értékesebb gépekre és felszerelési tárgyakra én tettem azzal a Gálfi-val előzetesen nem közölt elhatáro-zással, hogy miután nekem a vilá-gon semmiféle érdekem nem fűződik egy könyvnyomda tulajdonához, azt valamelyik rokonának átadom.

Az árverés után néhány nap mul-tva Gálfi sógorával Csernus Lukács Imrével meg is egyeztem, az álta-lam több, mint 3.500 pengőért meg-vett nyomdának az árára akként, hogy azt módjában áll egy év alatt bármikor lefizetni. Addig, míg ez meg nem történik, fizet nekem ha-vonként 80 pengő bért és fizeti az O. T. I.-nek a havi 50 pengő ház-bért.

Gálfi István kiváló cikkében azt mondja, hogy ő az elmúlt eszten-dőben, mintegy 15.000 pengő adó-ságot törlesztett le, ő ezt előttem is hangsúlyozta már azelőtt is és így jogosan abban a feltevésben voltam, hogy ha ez igaz, akkor ugyanaz a nyomda könnyűszerrel fizethet nekem az én ma már circa 40.000 pengőt kitevő követeléseimre havon-ként 300 pengőt, hiszen ez éven-ként csak 3.600 pengő, ami csak a negyed része a Gálfi által emle-gelt 15.000 pengőnek.

A bérlő azonban csak az első héten fizetett meg, a második héten már nem fizetett, csak egy részét a fizetendő összegnek, azután pe-dig semmit.

Ilyen körülmények között felis-merve a helyzet teljes reménytelen-ségét, nem ugyan, mint Gálfi mondja, gőgösen és nagy uri gesztussal, hanem csak egészen szerényen felmondtam a bérlési szer-ződést, amit bérlőm tudomásul is vett még február hó 13-án, amde ezzel elintéztetnek is tekintette az ügyet, mert minden kérés, könyör-gés dacára sem adta ide az üzlet-helyiség kulcsát, amely üzletnek

pedig a bérlője én vagyok.

A Gálfi ur által nagyra fujt és saját egyéni megvilágításában elő-adott tényállásból ennyi az igaz, így forgattam én ki a vagyonából a Gálfi István igazgatása alatt álló Szentesi Újságüzem, Könyvnyomda Részvénytársaságot, amely Rt. szü-letése pillanatában magán hordta az enyészett bélyegét, mert miként a szentesi kir. járásbiróságnál Pk. 5067-1925 sz. iratok igazolják, min-denestől zár alá lett véve a nyom-da 1925 június hó 26 napján, a már említett háromszáz millió, — vagyis 24000 pengő tőke és járuléka erejéig, amely összeg 1929-ben már a 40000 pengőt is meghaladta, ma pedig Gálfi igazgató urnak a csőd-birósághoz betérjesztett vagyonmér-lege szerint az 52000 pengőt is meg-haladja, amellyel szemben ugyan-ezen mérleg szerint az aktiva mint-egy 200 pengő körül van.

Ezek után pedig semmi hajlandó-ságot nem érzek magamban arra nézve, hogy Gálfi ural polemiák-ba bocsájtkozzam, mert azok előtt, akik engem és közel 40 évi köz-életi működésemet ismerik, — erre szükségem úgy sincs, akik pedig engem nem ismernek, azoknak a véleményét a fent előadott tények után frázisokkal nem óhajtom meg-nyerni.

Ami az itt előadott tényekkel el-lenkezik, az mind valótlan, ami pedig a költségjegyzékeket illeti,

az mélyen alatta van a kir. biró-ságok gyakorlatában irányadó díj-skálának, amihez azt kell tudni, hogy az általam képviselt vagyoni érdek 35-40000 pengő között volt.

Fogadja Szerkesztő Ur szivessé-géért nagybecsülésem kifejezését. Szentés, 1931 március 4.

Dr. Vecseri Sándor.

Eddig szól a nyilatkozat.

Az ügynek különben ma igen érdekes fordulata támadt, ameny-nyiben dr. Vecseri Sándor várme-gyei főügyész, aki a kérdéses nyomdának a tulajdonosa, több rendbeli bünvádi feljelentést tett a szentesi rendőrségen, részint megnevezett, részint pedig ismer-tetlen tettesek ellen, magánlakser-tés és sikasztás vétsége és bünt-tette miatt.

Az a helyzet ugyanis, hogy a nyomdahelyiségbe reggel beakar-tak hatolni oly egyének is, akik-nek a nyomdatulajdonos a helyi-ségbe való belépést megtiltotta.

Dr. Vecseri Sándor a nyomda anyagának megvédése céljából rendőri készütséget is kért kiren-delni s ezidő szerint az a hely-zet, hogy a Bartha János utcai nyomdában rendőri készütség mellett készítik a holnap reggel megjelenő „Csongrádvármegyét“, ugyanis a Szentesi Hírlap továb-bi megjelenése egyelőre függőben van.

## A földtehermentesítési javaslat teljes szövege

### Rendezés, részletes feltételek, telekkönyvi eljárás, tárgyalások menete

Dr. Wekerle Sándor pénzügy-miniszter tegnap terjesztette be a földtehermentesítéséről szóló ja-vaslatot, amely hivatva van arra, hogy az anyagi válsággal küzdő magyar kis-, közép- és végül a nagybirtokos osztályt is valami-képpen megszánja.

A képviselőház bizottságai ha-marosan hozzákezdenek ezen sür-gős javaslat letárgyalásához, hogy mentől hamarabb tudjon lélekzet-tet venni a nagy feladatokra váró magyar birtokos osztály.

Az Alföldi Friss Újságnak sike-rült a törvényjavaslat teljes és eredeti szövegét megszerezni s azt mivel az igen nagy fontos-sággal bír a gazdaközönségre, az alábbiakban adjuk:

#### A földteher rendezése, állami támogatása és földteherrendezési kötvények kibocsátása

1. §. Az államkincstár e tör-vény alapján szavatossággal tar-tozik:

1. Azokért a tőke- és kamatfi-zetési kötelezettségeikért, melyek az ebben az irányban szabályo-zott a teherrendezési eljárás so-rán a „Magyar Pénzügyi Szindi-kátus“ cégszöveggel megalakult szövetkezetre átruházott és köny-veiben a hitelező javára irt kö-vetelések alapján állanak fenn.

2. Amennyiben a hitelezők akár a teherrendezési eljárás során, akár utóbb a magyar pénzügyi szindikátus által kibocsátott föld-teherrendezési kötvényekkel nyer-nek kielégítést, az ezeken a köt-vényeken alapuló kötelezettsé-gekért.

A pénzügyminiszter felhatamaz-

tatik, hogy a pénzügyi szindiká-tussal szemben kötelezettséget vál-laljon arra, hogy amennyiben a magyar pénzügyi szindikátusnak az 1. bekezdésben alapuló kötele-zettségei teljesítésére szükséges összeget az adósok fizetése nem fedezné, a hiányt pótolja.

E célból azt az összeget, amely 1. bekezdés értelmében a magyar pénzügyi szindikátus által magára vállalt kötelezettségek teljesítésére félvenként szükséges, az állam-pénztári készletekből mindenkor egy félévvel a szindikátus rendel-kezésére kell bocsátani. A magyar pénzügyi szindikátus által jóváirt követelések, továbbá a földteher-rendezési kötvények törlesztésé-nek tartama alatt az állami költ-ségvetésbe évenként fel kell venni e követelések évi kamata és tő-ke-törlesztő összege 20 százaléka-nak megfelelő összeget azzal a rendeltetéssel, hogy amennyiben ezt az összeget az ebben a pa-ragrafusban meghatározott szava-tosságból eredő kötelezettség ki-nem meríti, azt a földteherrende-zési kötvény vásárlása után tar-talékképzésre kell fordítani.

#### A részletes feltételeket a pénzügyminiszter állapítja meg

2. A magyar pénzügyi szindi-kátus földtehermentesítési kötvé-nyeket olyan követelések alapján bocsáthat ki, amelyeket a mező-gazdasági ingatlanokon a jelen törvény értelmében fogatosított teherrendezési eljárás során ala-pított, vagy általa átvállalt jelzá-logjoggal vannak biztosítva. A magyar pénzügyi szindikátus ál-

(Folytatás az 5. oldalon)

**CSEPEL** motorkerékpárok,  
kerékpárok,  
varrógépek

gyári áron, kedvező fizetési feltétel mellett,  
jótállással is kaphatók

**Weinberger** műszerésznél

Javitások szakszerűen és olcsón készülnek

Szakembertől vásároljon, jobban jár!

E rovatban tis-  
nek egy 15 sz-  
tését minden  
szer i n g y

**Kifutó**  
szalon

Eladó Nagy  
utca 79 sz-  
öl nagynyom-  
het dr Vecseri

Ságby Zsig-  
frakk va

Csárda és  
a Fábriá  
Ertekezni lehe-  
dorral. Rákóc

Jó karban le-  
helyiségek  
a város belter

Törzs Kálmá-  
1 szoba,  
nal kiadó. a  
Ertekezni Zrit-  
lehet.

Nagynyomás  
egy házi-  
adó vagy elad-  
utca 4.

Rákóczy u. 8

Engedélyeze-  
kannal le-  
Szent Anna ut

Rákóczi-ter-  
amely bá-  
nek megfelel-  
lehet.

Zendus teje-  
kiváló, p  
Kapható vit-  
Vásártér.

Szatócs üz-  
dezés el-  
1808.

Feles, vagy  
nyamira  
Ibolya ügyvéd

Oriás Attil-  
60 fillér,  
rady László g  
sártér. Telefon

Eladó Dónát  
1.100 ne-  
épületekkel eg-  
102 szám alatt  
föld hasznób-  
lehet vitez dr-  
védi irodájába

Zsáros areb-  
dus cit-  
tisztítja, üd-  
bármely er-  
ható vitez Vár-  
tér.

Kiadó a köz-  
különbe-  
dai célra is a  
hivatásban.

Kiadó 4 szol-  
gekől a  
elfoglalható. E  
Nagy Sándor  
grádvármegye-  
letben Kossut

Butorozott s  
rendezve-  
tással is azon-  
izletes jó eb-  
kapható. Sáfra

Jó karban lev-  
csón eladó. M  
vatalnál.

Eladó 200 h-  
telár 15  
kamattal törle-  
ingatlaniroda

100 hold je-  
melle  
25 ezer pengő  
bit 30 év alatt  
hető. Bővebb  
Szentés, Kossu

Tenyésztesre-  
dók. Lak

# APRÓHIRDETÉSEK

E rovatban tisztelt előfizetőinknek egy 15 szög terjedő hirdetését minden hónapban négyszer **ingyen** közöljük!

E rovatban egy 15 szög terjedő apró-hirdetést 50 fillérért közölünk. — Ezentul minden további szó közlési díja 5 fillér.

**Kifutó** fiut sürgősen felvesz a Petőfi-utcai **F o t ó** szalon

**E**ladó Nagy Kovács Bálint Jókai-utca 79 számú háza és 850 n. al nagynyomási földje. Értekezni lehet dr. Vecseri Sándor ügyvéddel.

**S**ághy Zsigmond szabónál egy frakk van eladó.

**C**sarda és bogárnéműhely kiadó a Fábiani Pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral. Rákóczi Ferenc utca 2 sz. 1644.

**J**ó karban lévő 2 szobas mellék-helyiségekkel bíró ház van a város belterületén. Szondi u. 12. 1660

**T**örzs Kálmán-utca 1 szám alatt 1 szoba, konyha, speiz azonnal kiadó, azonnalt elfoglalható. Értekezni Zrínyi-utca 24 szám alatt lehet. 1753.

**N**agynyomáson a Dónati utmentén egy házföld feles munkára kiadó vagy eladó. Értekezni Boeska u. 4.

**R**ákóczi u. 8 számú ház eladó. 1657

**E**ngedélyezett fajtiszta jorksirei kannal fedezett Farkas hentes, Szent Anna utca 5. 1787.

**R**ákóczi tér 14 sz. sarokház eladó amely bármiféle üzlethelyiségnek megfelel. Értekezni ugyanott lehet. 1832

**Z**endus **tejelő**, elsőrendű, olesó kiváló, próbátvev 1 pengő. Kapható vitéz Várady-patikában Vasártér.

**Sz**atócis üzlethez kisebb berendezés eladó Rákóczi F. u. 69 1808.

**F**eles, vagy harmados kajáni tanyára azonnal felfogadva. Bolya ügyvéd, Horváth Gy. u. 22.

**O**riás **Attila** mandula szappan 60 fillér. Kapható vitéz Várady László gyógyszerárban Vasártér. Telefon 17. 1875.

**E**ladó Dónát 103 a. szám alatt 1100 négyszögöl szántóföld épületekkel együtt, továbbá Dónát 102 szám alatt 2 kishold kukorica-föld hasznosítva kiadó. Értekezni lehet vitéz dr. Bonezos Miklós ügyvédi irodájában. 1877.

**Z**sáros arebőrré használjon Zendus citromosborax szappant, tisztítja, üdévé teszi az arebőrt, bármely erém hatását fokozza. Kapható vitéz Várady-patikában Vasártér.

**K**iadó a központban két szoba, különbejáratu előszobával, irodai célra is alkalmas. Cim a kiadóhivatalban. 1872.

**K**iadó 4 szoba és mellék helyiségekkel álló uri lakás, azonnal elfoglalható. Értekezni lehet dr. K. Nagy Sándor ügyvédnél a Csontrádványgyógyászat Gazdasági Egyesületben Kossuth-tér 5. 1649

**B**utorozott szoba elegánsan berendezve, esetleg teljes ellátással is azonnal, ugyan itt izletes jó ebédoszt házonkívül is kapható. Saffrán Mihály-utca 32 sz. 1616.

**J**ó karban lévő vadászfegyver olesón eladó. Megtekinthető Erdőhivatalnál.

**E**ladó 200 hold jó tanyásföld, véltár 15 év alatt 5 százalékos kamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

**100** hold jó tanyásföld kövesut mellett 55 ezer pengőért 25 ezer pengővel is átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad, Szentés, Kossuth-utca 11 szám.

**T**enyésztésre kiváló fajnyulak eladók. Lakos-u. 6 szám alatt

**L**eveles, etetnivaló szár van eladó Széchenyi utca 68 sz. alatt. 1896

**E**gy esetleg kétszobás lakást keresek, lehetőleg a központban. Értesítést „A Mi Boltunk” Kossuth utca 26 kérek.

**E**gy szép utcai padolt szoba, konyha, speiz, villany világítással kiadó Nagyörvény-utca 63-a. 1869

**K**eresek 2-3 szobás lakóházat évi törlesztésre, biztos fizetésem garancia. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

**R**uhafesték 51 színben használati utasítással kapható vitéz Várady László gyógyszerárban Vasártér.

**B**utorozott szoba kiadó Vásárhelyi u. 1 a. szám. 1890.

**E**ladó a Kisgörgős-utca 21 számú ház, értekezni lehet Szedér Imre-utca 1 szám alatt. — Ugyanott egy háromszobás lakás kiadó azonnalra.

**F**olyosó beüvegezéshez kereteket keresek megvételre. Rákóczi F. utca 16 szám.

**E**ladó vagy bérbeadó Fábian 17 sz. ház félhold gyümölcsös kerttel. A házban üzlethelység. Értekezni lehet a helyszínen és a kiadóban.

**E**ladó 8 kishold föld Vekerlaposon csatornaparton. Jókai u. 62. 1880.

**E**ladó igen jó egész és egy 3 negyedes hegedű Br. Harucker u. 43 alatt. 1881.

**51** hold jó tanyásföld 5.000 ezer pengővel átvehető, a többi 30 év alatt tőkekamattal törleszhető. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

**K**özvetlen a város mellett 17 hold jó föld sok épülettel, apróbb részletekben is, szögölenként 90 fillérért, épületekkel eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

**E**ladó elköltözés miatt minden elfogadható árért Széchenyi-úti villa részletekben is. 46 hold föld Értekezni Csányiékkel a villaba.

**J**ó tejelő kistias tehén I. ker. Nyiri utca 1 szám alatt eladó.

**E**gy fűszer berendezés áru nélkül negyven olesón eladó Pólya Sándornál.

**E**ladó 18 hold szántó tanyával, Kistőkén 273 szám alatt igen jutányos áron. Érdeklődni lehet Csongrádon vitéz Sági György borbélynál Kossuth-utca 20. 1855.

**K**eresek 3 szobás jókarban lévő házat megvételre, lehetőleg a központhoz közel. Megbizom Piti ingatlanirodát.

**F**arkas Antalnak a svábmajori megálló mellett 1.800 nszögöl földje, mely házhelynek is alkalmas, eladó. Értekezni Farkas Mihály-utca 5 szám alatt lehet. 1733.

**E**gy keveset használt elsőrendű pedálos cimbalom olesón eladó, mindenféle hangszerfelszerelés kapható Horváth hangszerüzletében. 1736.

**Sz**abó Jánosnak a nagyhegyi szőlőben gyümölcsös kertje kiadó és törek polyva, szalma eladó. Értekezni vasárnap és hétfőn Jókai-utca 9. 1765

**T**ehenet vállalnék fejőset meg egy hasas disznót, fele malacért tartam. Értekezni Tóth József-u 21.

**V**arrógép, mázsa, morzsológéb, boroshordók, kristályos szuper-szelekt-rádió, gramofon lemezek takaréktűzhely, kályha eladó Deák Ferenc-u 30.

**A**lma vegyes, erdélyi 30 méter-mázsa eladó mázsánként is 65 fillér kgja ingyen láda és bérmentve gyorsáru utánvétel. Jungreis Antal, Karcag. 1833.

**R**ákóczi Ferenc-utca 1 szám alatt üzlethelyiség kiadó és egy 175 cm. ablak eladó. 1783

**B**ármilyen erém hatását fokozza, ha Zendus növényiszappant használ. Ön száraz bőrnél. Kapható vitéz Várady-patikában Vasártér.

**R**ákóczi tér 18 számú ház eladó. Értekezni lehet a helyszínen. 1898

**E**gy jó fejős tehén, egy igáskocsi és három táblás vasborona eladó. Értekezni lehet Rákóczi Ferenc utca 55. 1814.

**M**ázsa körüli hizott sertések vannak eladók Vecseri-utca 15 szám alatt. 1788

**T**örzskönyvezett amerikai leghorn keltető tojások kaphatók Vásárhelyi utca 51 sz. alatt. 1000 drb szőlőkaró eladó. 1886

**M**osni, vasalni járnék házakhoz Székfü u. 20. Orosz Mária.

**S**zecezkavágó, varrógép, sparhet, fűskályha, rádióhoz fejhallgatók gramofon lemezek eladók. Deák Ferenc-utca 30. 1618

**6** hold jó föld vízparton olesón eladó. Bővebbet Piti ingatlaniroda ad.

**T**erjet korlátlan mennyiségben veszek, Szentesi Tejúzem Kossuth utca 7 szám. 1836.

**K**eresek központban 4-5 szobás lakóházat megvételre, ajánlatokat Piti ingatlanirodába kérek.

**E**ladó Fábianban kövesut mellett 31 hold szántó a Borotvas-földből. Értekezni lehet Tóth József-utca 22. 1891.

**T**anulóleány felvétetik özv. Kiss Sándornénál. Dobrai ház. 1823.

**V**ekerlaposon négy hold vetemény föld árendába kiadó és Bálint u 6 szám alatt két tehén eladó. Értekezni lehet Bálint u 6. 1915

**Z**endus babahintópor, ugy gyermeknek, mint felnőtteknek kiváló szárító, bőrpuhító. Kapható minden szentesi patikában.

**L**ucerna eladó Nagykirályság 134 szám alatt. Alku köthető Albertényi ügyvédi irodájában. 1909.

**B**aromfinál-sertésnél használjon „Futor” szénsavas takarmány-meszet 2, 3, 5, 10 kg. csomagban. Bő tojás hozam a baromfinál, erős esontfejődés sertésnél biztos. Kapható vitéz Várady-patika Vasártér.

**E**ladó hintó, kocsi és egy műhely kiadó. Varga Károly Klauzál utca 2. sz. 1801.

**K**is esztergapad, gyalugép, fuvó, 8-as eséplő garnitúra gyári magánjáró, jutányosan eladók. Káta u 13.

**K**anász Jánosnak Fábianban a Győri féle 35 hold földje eladó. értekezni lehet Harucker utca 45.

**S**ajáttermésű Eger-visontai „furmint” és „édes furmint” bor kapható Uj-utca 3 szám alatt.

**A**kácsa van kiasnivaló résziből Fábiani-pusztatemplomnál. Értekezni lehet Kanász Nagy Sándorral Rákóczi Ferenc u. 2 sz. 1716.

**T**ragyát kifuvározunk vagy vesznünk. Érdeklődni lehet a kórház gondnoki irodájában. 1769.

**K**ét udvari külön bejáratu padolt szoba mellék helyiséggel azonnal kiadó. Értekezni lehet Zrínyi-utca 24. 1630

**M**entő-utca 37 számú ház eladó. Értekezni lehet ugyanott.

**K**ét darab pecsenye malac eladó Rákóczi Ferenc utca 12 szám alatt. 1904.

**B**iztosítási ügynököket felvesszünk jelentkezni lehet Balázs Dezső borkereskedőnél br. Harucker u. 8.

**P**rima hizott sertések vannak eladók Széchenyi-utca 33. 1755.

**N**émeth Bálintnak Fábianon az állomás mellett, tanya 83 szám kerítésnek való akácsa oszlopjai vannak eladók. 1734.

**E**ladó Néh. Piti Pál féle földből Fábiansebestyénben 8 kat. hold. Értekezni Szent Anna u. 17. 1861

**E**gylő után való könnyű ócska kocsi és lóraláló szerszám eladó. Bercsényi-utca 23. 1912.

**K**eresek 4-5 szobás, jobbkinézésű házat, központban, hasznosítva. Ajánlatokat Piti Pál ingatlanirodához kérek.

**V**incez István szegvári kezdő sofőr állást keres 100 pengő óvadékkal. Réti-telep 126. 1886

**R**ákóczi-tér 33, Andrassy-utca 2. a. számú házak olesón, kedvező feltételekkel eladók. Értekezni Göbolyós tulajdonossal lehet. 1748.

**E**gy kényelmes nagy fotelt és egy háromfőös szublot keresek megvételre. Cim a kiadóhivatalban.

**L**őszerszámok, kocsi, rosták, ekék, boronák és egyéb gazdasági eszközök és egy háromlámpos rádió eladó, Rákóczi tér 18 sz. alatt.

**U**tazók és Mindszentre kirándulók találkozó helye az „Erzsébet” szálloda.

**K**ülönbejáratu üres szobát keresek azonnalra az állomás közelében. Erdélyi, Rákóczi F. u. 23.

**E**ladó több, nagy, vastag élő nyárfa és egy tábla fűzfa erdő, törek és pelyva. Jókai-utca 8. 1662.

**100** kgr-on felüli elsőrendű hizott sertéseket legmagasabb áron bármily nagy mennyiségben állandóan vásárolok (a szalámigyár részére, Papp István mésszáros és hentes, Br. Harucker u. 17 szám.

**K**éz-láb izzadás ellen használjon „Formokol”-t, ára 120!! Biztos hatás!! Kapható vitéz Várady vásártéri patikájában.

**F**ajtiszta jorksirei választási maculacok eladók. Megtekinthető 30-31-én Farkas hentesnél Szent Anna utca 5. 1786.

**B**áró Harucker-utca 28 számú háznál egy üzlethelyiség kiadó, bodorka mag és nád eladó. 1918.

**P**erzsa szőnyeg készítését jutányosan vállalom, özv. Kiss Sándorné.

**Z**ongorát hangolok, javítok, Rakovszky zongora- és hangszerkészítő. Cimeket kérem a kiadóban adni. 1543.

**E**gyes lőszerszám, hintó és kocsi eladó Tóth J. utca 60. 1724.

**E**ngedélyezett fajtiszta jorksirei kannal fedezett Göbolyós vendéglős Rákóczi-tér. 1870

**16-os** Lankaster vadászfegyver teljes felszereléssel területtel együtt olesón eladó. 2 kat. hold derekegyházi ördöngösi dűlőben lévő földem átadom. Cim a kiadóban.

**O**lesó hajvágás, ondulálás és manikűr. Gémesnél. 1836.

**Eljegyzési kártyákat és lakodalmi meghívókat a**

**LEGIZLÉSESEBB** kivitelben és versenyen kívüli olesó áron készít

**LAPUNK NYOMDÁJA!**

Felölös szerkesztő: **SZEDER FERENC**  
Kiadótulajdonos: Alföldi Friss Ujság Lapkiadó Vállalat Szentes, Kossuth-utca 19  
Nyomatott a Turul nyomdaintézet gyorsajtóján

# Zsoldos Gőzmalom Ipartelep és Kereskedelmi R.-t.

Telefon: 5 és 77.

Alapítva 1854-ben.

Kenyérgyár 72.

## Kenyérgyár:

fehér, félbarna, barna és rozskenyér minden jobb üzletben friss állapotban kapható. Mindennemű péksütemény, zsúrvékni kapható a nap bármely szakában friss állapotban

**Zsemlemorzsa.**

## Őrlemények:

I. rendű műalmi lisztek, minden számban.

**Köleskása.**

## Termények:

buza, árpa, tengeri, árpás tengeri vétele és eladása.

## Takarmányok:

árpa, tengeri, árpástengeridara, takarmányliszt, korpa.

**LEGOLCSÓBB NAPI ÁRAK!!**

**PONTOS KISZOLGÁLÁS!!**

Az őrleményt, terményt és takarmányneműket díjmentesen házhoz szállítjuk.

## Gramofonok, a legújabb gramofonlemezek, Rádiók,

alkatrészek minőségben legjobbak, árban legolcsóbbak — Accumulátor töltés

Rádió és villanyszerelési munkát legpontosabban

**Füstnél**

Kispiactér

## Fogalom

a közönség körében az a tisztaság, rend és előzékeny kiszolgálás, melyet

**20% engedmény**

adása mellett nyújtunk ezen lap előfizetőinek.

**legolcsóbban**

nálunk étkezhet, mert olcsó árainkból külön kedvezményképpen

**10%**

engedményt adunk.

**S e m m i**

költsége sem az érkezéskor, sem az elutazáskor, mert szemben vagyunk a KELETI PÁLYAUDVARRAL.

Magyaros vendégszeretettel várjuk családi szállodánkban, Park Nagyszállóba, Budapest, VIII. Baross-tér 10. Szemben a Keleti Pályaudvar érkező oldalával.

## Kiss Sándorné

(DOBRAJ HÁZ)

## kézimunkái

a legolcsóbbak

## ALFÖLDI FRISS UJSÁG

Szentés, Kossuth-u. 19. Telefon 170.  
Előfizetési ára egy hónapra 1.50 P.

### HIRDETÉSI ÁRAK:

|                                       |     |     |
|---------------------------------------|-----|-----|
| Nyilttér szavanként                   | P.  | 20  |
| Bírói ítélet soronként                | P.  | 1.— |
| Vastagon szedett szó duplán számított |     |     |
| Más hirdetések milliméter soronként   | 08  |     |
| Hírhirdetés 15 szóig                  | P.  | 1.— |
| Minden további szó                    | P.  | 10  |
| Apró hirdetés 15 szóig                | P.  | 50  |
| Minden további szó                    | P.  | 05  |
| Előadások és mulatságok 15 szóig      | 3.— |     |
| Minden további szó                    | P.  | 10  |

Állandó hirdetőknél kedvezményes árat számítunk.

A hirdetési díjak mindig előre fizetendők.

## Kész butorok

mindennemű asztalosmunkák izléses kivitelben a legolcsóbb áron készülnek:

**Sztanajovitsnál**

Bocskai-utca 22 szám

## Gyászruhák

minden nagyságban állandóan kaphatók

**Molnár Áruházában**

Kossuth-utca 8. 366

## Tollat

legmagasabb napi áron vesz

**Lusztig** Kossuth-utca 31 sz  
Aradi ház

## Hirdessen lapunkban

### Piti Pál

Ingatlan adásvételi iroda  
Szentés, Kossuth-u. 11 szám.

#### Eladó ingatlanok:

5 és fél hold Királyságon olesón,  
31 kat. hold jó tanyaföld Fábiban olesón,  
22 hold jó tanyaföld Belsőcséren olesón,  
42 hold tanyás Királyságon olesón,  
36 hold tanyás Fertőn és 35 Fábiban,  
70 hold Csongrád határában jó tanyával,  
5 és fél hold jó föld Teesen,  
20 hold jó tanyás Alsóréten,  
120 hold tanyaföld közel a városhoz,  
20 és 37 holdas tanyaföldek a Fertőn,  
39-30-12 hold jó földek a jámborhatni megállónál olesón,  
200 és 140 holdas jó tanyaföldek olesón,  
90-84-58-51-20 holdas földek Muesihátón  
62-30-10 holdas Kistőkén,  
130 kataszteri jó tanyaföld olesón,  
Köves út mellett jömeneteli szivógáz motoros malom olesón,  
17 hold Alsóréten tanyával,  
2 hold az Alsóréten.  
Házak a város minden utcájában, úgy üzleti és magánházak is.  
Felvilágosítás irodámban bármikor szolgál.

### Írógép

javításban és jókarbantartásban utólérhetetlenül és legteljesebb

### Farkas Dezső

írógép-vállalat

Hódmezővásárhely

(Lázár-utca 12.)

Új és használt írógépek  
20 havi részletre minden előleg nélkül

**Gőzfürdő:** vasárnap, kedden és pénteken délelőtt férfiaknak, délután nők részére. Kádfürdő: minden nap.

## Jöjjön hozzám

és győződjön meg lakodalmi- és zsúrtortáim izletességéről, kiválóságáról és olcsóságáról!

## Cukrászsütemény darabja 16 f.

**Vári Ferenc**

cukrász

Sáfrán Mihály utca 44 szám.

# NYOMTATVÁNY

szükségletét mielőtt beszerezné, keresse fel lapunk nyomdáját (Turul-nyomda), hol mindenfajta nyomtatvány a legizlésesebb kivitelben és a legszolidabb árban készül.

Röplapok, üzleti számlák, memorandumok, levélpapírok, borítékok, arjegyzékek, bál és lakodalmi meghívók, gyászjelentések, üzleti könyvek Dombornyomású névjegyek és igazgatósági levélpapírok egyedüli gyártása

Gummbélyegző gyártás.

**„TURUL” nyomdaintézet Szentés,**  
Kossuth-utca 19. (Alföldi Friss Ujság nyomdája)

(Folytatás)  
tal magához  
valamint az  
csátható kö  
mutatózó  
ügyi piac h

Te  
május

mondja  
hogy a kö  
január

Senki sem  
kétségtelen té  
életünket fölt  
hírek, minden  
szemüvegen  
ményeket. Il  
sem cáfolat,  
megerősíté  
miniszterelő  
legutóbb a k  
lőknek erre  
elől. Ilyen kö  
kan még ma  
zódve arról,  
tautészerüen  
új választást,  
mandátumána  
beszélnek, ide  
másnak homl

h o r

gramofon l  
vételei:

Feketesz  
len férj,  
orchideák  
hang  
Gramofon

„A I

Az el  
földtehe  
előtt n

A jövő hét  
a korn

Wekerle pé  
hétén végzett  
költségvetés  
hétén Klebels  
vay miniszter  
tárgyalja a va  
a földmivelési  
tárca költségv  
1931-32. évi  
már miniszter  
A miniszter  
pénzügyminisz  
nyal már a jö  
selőház elé te  
és a kormány  
pénzügyi bizo  
vakáció előtt  
büdzsét. Husv  
megkezdődik a  
tája és ezzel  
tett bizottság t  
ségek háztartás  
szóló törvényj  
község sorsár  
vezetének meg  
miniszter még  
szabásu anketo  
vaslatot nyoml  
után a képvisel  
A képviselőh  
a kartelljavasi

(Folytatás a 2. oldalról) tal magához váltható követelések, valamint az ezek alapján kibocsátható kötvények összegét a mutatkozó szükséghez a pénzügyi piac helyzetéhez képest a

magyar pénzügyi szindikátussal állapítja meg. A kötvények kamatozási, kibocsátási és törlesztési részletes feltételeit a pénzügyminiszter állapítja meg. (Folytatjuk.)

## Teljesen kizárt dolog, hogy májusban legyen az új választás,

mondja Scitovszky belügyminiszter, aki kijelentette, hogy a költségvetés megszavazásától kezdődően 1932 január 24-ig meg van a lehetősége az új választás kiírásának

Senki sem tud bizonyosat, de kétségtelen tény: sekélyes politikai életünket fölkaparták a választási hírek, mindenki ezen igazul, ezen a szemüvegen keresztül nézi az eseményeket. Illetékes helyről eddig sem cáfolat, sem a választási hírek megerősítése nem érkezett, maga a miniszterelnök mosolyogva tér ki legutóbb a kormányparti képviselőknek erre vonatkozó kérdéseire. Ilyen körülmények között sokan még ma is meg vannak győződve arról, hogy a kormány rajtaütésszerűen májusra írja ki az új választást, mások a képviselőház mandátumának meghosszabbításáról beszélnek, ideje tehát, hogy az egymásnak homlokegyenest ellentmondó

hírek között tiszta helyzetet teremtsünk. Tudósítónk Scitovszky belügyminiszterhez fordult ebben az ügyben fölvilágosításért és mindenekelőtt a májusi választások lehetősége iránt érdeklődött. A belügyminiszter így válaszolt:

— Teljesen kizárt dolog, hogy májusban legyen a választás, mert hiszen az új költségvetés megszavazása nélkül erre gondolni sem lehet. A költségvetés megszavazásától kezdődően azután egész 1932. január 24-ig, amikor lejár a képviselőház mandátuma, bármikor megvan a lehetőség a választás kiírásának. Ezidőszent egyébként választási gondolatokkal egyáltalán nem foglalkozunk.

### homocord

gramofon lemezek legújabb felvételei:

Feketeszáru cseresznye, Nőtlen férj, Csodabár, Fehér orchideák, Vége a dalnak c. hangos film stb. stb.  
Gramofon tő 1 doboz 200 drb.  
**50 fillér**

### Rádió alkatrészek

hálózati, telepes és detektoros készülékekhez:

|  |         |
|--|---------|
| Hálózati transzformátor                                  | P 9.50  |
| X kondenzátor légszig. 500 cm.                           | .. 2.50 |
| Tungsram rádiócső  | .. 3.20 |
| Villámhárító   | .. -64  |
| Díszigetelő  | .. -06  |
| Banánhüvely, banándugó                                   | .. -05  |
| Zománthuzalok, Dynamohuzalok, Accumulátor és anódiemezek |         |

## „A MI BOLTUNK“ Kossuth-utca 26.

Az eladósodott gazdák ellen hitelezőik a földtehermentesítési javaslat életbeléptetése előtt megkezdték követeléseik behajtását

A jövő héten a Ház elé kerül az új költségvetés, amelyet a kormány még a húsvéti vakáció előtt le akar tárgyalni a pénzügyi bizottsággal

Wekerle pénzügyminiszter a múlt héten végzett hét miniszteri tárcaköltségvetésének összeállításával, e héten Klebelsberg, Mayer és Zsitvay miniszterekkel tanácskozik, le tárgyalja a vallás és közoktatásügyi tárcaköltségvetését és az igazságügyi tárcaköltségvetését is úgy, hogy az 1931-32. évi költségvetés pénteken már minisztertanács elé kerülhet.

A minisztertanács döntése után a pénzügyminiszter — minden bizonytalanság nélkül — a jövő héten — a képviselőház elé terjeszti a költségvetést és a kormány azt tervezi, hogy a pénzügyi bizottsággal még a húsvéti vakáció előtt letárgyalja az új költségvetést. Húsvét után hamarosan megkezdődik a Ház költségvetési vitája és ezzel párhuzamosan egyesített bizottság tárgyalja majd a községek háztartásának rendelkezéséről szóló törvényjavaslatot, amely 3368 község sorsáról dönt. A javaslat tervezetének megvitatására a belügyminiszter még a húsvét előtt nagy-szabású ankétot hív össze és a javaslatot nyomban a húsvéti szünet után a képviselőház kedden fejezte be a kartelljavaslat részletes vitáját,

amely után folytatta az iparpártolási javaslat megszakitott tárgyalását. Wekerle pénzügyminiszter ugyan-csak kedden nyújtotta be a földtehermentesítési javaslatát, melyett lapunk más helyén részletesen közlünk.

A vidéki képviselőkhez egész sor panaszos levél érkezett, amelyben a gazdák azt panaszolják, hogy hitelezőik még a földtehermentesítési javaslat életbeléptetése előtt minden eszközzel igyekeznek követeléseiket behajtani. Képviselői körökben mozgalom indult meg, hogy a pénzügyminisztert küldöttségileg keressék föl, hogy arra az esetre, ha a javaslat letárgyalása előtt a hitelezők csakugyan árverésekkel iparkodnának igényeiket kielégíteni, olyan megoldást találjanak, amely a gazdákat megvédi ezek ellen a törekvések ellen.

### Használt jégszekrényt

esetleg kettőt is keresünk megvételre. Cim a kiadóban.

## A talált tárgyat át kell adni a hatóságnak mert különben aki ezt elmulasztja büntetést kap a bíróságon

Kósa Antal szentesi lakos még december havában a derekegyházi uton egy nagyobb csomagra bukkan, amelyből mikor azt a lakásán kibontotta, nagymennyiségű ruhanevet szedett ki s azokat nem-hogy beszolgáltatta volna a rendőrségen, hanem önhatalmulag használatba is vette.

A csomag megtalálása valamikép-

pen a csendőrség tudomására jutott, amely talált tárgy eltulajdonításáért Kósát feljelentette.

A járásbíróságon ma délelőtt tárgyalta Kósa ügyét és öt harminc pengő pénzbüntetésre ítélték el, de a büntetés végrehajtását büntetlen előéletére való tekintettel felfüggesztették.

## Csendélet a Szeder telepen

Két család alaposan összeverekedett és véresre tépték egymást

A Szeder-telepen lakó Csomósi és Hajdu család a lehető legrosszabb barátságban élnek egymással. Eddig csak szóharc volt közöttük, azonban a szóharc a tegnapi napon a tettegességre került.

Csomósiék jószága átkerült Hajduék portájára és efelett a dolog felett az egyik Csomósi lány és Hajduné hajbakaptak, majd beleavatkozott az ügybe Hajdu József, aki a segítségre siető Csomósinét minden további nélkül

beledobta a ház előtt elfutó árokba, majd a társaság még jobban kibővült, amennyiben kijött a lakásából Csomósi Imre, aki viszont az egyenlőség kedvéért Hajdunét vágta bele az árokba, aká a becsatolt orvosi látélet szerint súlyosabb sérülést szenvedett.

A rendőrségen most azon fáradoznak, hogy ezt a különösen bonyolult ügyet valamiképpen kibogozzák és tisztázzák a Szeder-telepi csendélet részleteit.

## Ma ismét tárgyaltak a laktanya elhelyezési ügyében

Ma délelőtt Szentesen járt a szegedi vegyesdandárparancsnokság küldöttség és hosszas tárgyalást folytatott a polgármesterrel, a laktanya elhelyezését illetően.

Megállapodás — ez alkalommal — nem történt, azonban ennek

ellenére a tavasz kinyíltával feltétlen megkezdődik az építkezés.

Itt említtük meg, hogy a polgármester visszatért Budapesti utjáról, tőle azt az értesülést nyertük, hogy a kölcsönügyben folytatott tárgyalások eredményeseknek tekinthetők.

### Meghívó

A Zsoldos Gőzmalom, Ipartelep, és Kereskedelmi Részvénytársaság 1931. évi március hó 13-án délelőtt 11 órakor, Szentesen a Zsoldos telepen (Nagynyomás 66.) levő házában tartja

évi rendes közgyűlését,

melyre a részvényeseket tisztelettel meghívjuk.

Szentes, 1931 február hó 28.

### Az igazgatóság

#### Tárgysorozat:

- 1) Az igazgatóság jelentése az 1930. évről.
- 2) Felügyelő bizottság jelentése, a mérleg megállapítása és nyereség hovaforrása iránt határozathozatal.
- 3) Határozat a felmentvény tárgyában.
- 4) Az igazgatósági tagok megválasztása.
- 5) A felügyelőbizottsági tagok megválasztása és díjazásának megállapítása.

#### Tudomásul:

Akik a közgyűlésen résztvenni és szavazati jogukat gyakorolni kívánják, tegyék le részvényeiket a közgyűlést megelőzőleg legalább 3 nappal Budapesten a Magyar Országos Központi Takarékpénztár főpénztáránál (Deák Ferenc utca 7.), vagy pedig Szentesen a részvénytársaságnak a városi irodában (kenyér-gyár) levő pénztáránál.

Gyümölcsfa permetező szerek u. m. Dendrin, Enda, Novenda, Sulfarol Almola stb. legolcsóbban kaphatók a „Hangyában“

### Tudományos

## MOZGÓSZÍNHÁZ

Csütörtökön 6 órakor mérsékelt, negyed 9 órakor rendes helyárrakkal:

Két „Fox“ gyémántfilm:

## Az örvény

10 felvonásban.

A vadon fiának és egy modern nőnek szerelmi harca

Főszerepben:

JANET GAYNOR  
és  
MARY DUNCAN

## A szerelem városa

Vigjáték, — superfilm  
Vidámság — aranyos derű

Főszerepben:

LAUSE FAZENDA  
és  
NANCY DREXEL

Elsőrendű akáca mázsánként, 3 pengő 60 fillér azonnali szállításra kapható Lantos vásártéri fatelepen  
Fajliszta éves mangalica kanok vannak eladók a Zsoldos telepen.

# HIREINK

## Napirend

**Március 5 esütörtök.** Róm. kath. Őzséb Prot. Adorján.

Nap két 6 ó. 38, nyugszik 5 ó. 49, hold két 7 ó. 25 nyugszik 7 ó. 11 p.

Szent Őzséb, eremónai pap, Szent Jeromos tanítványa, meghalt 422-ben.

**Adónaptár** Március 14. Az értékpapir forgalmadó befizetendő február havára. 15. A fenyvesi adó befizetése február havára. A havonként készpénzben forgalmadót fizetők bevallást adnak februári forgalmukról. Az alkalmazottak februárban kifejezett illetményei után illetményjegyzék allitandó ki és levandó az alkalmazottak kereseti adója és a rokkantellátási adó.

**Időprognózis.** Jobbára borult idő, fagypontkörüli hőmérséklettel és helyenként csapadékkal.

Ezen a héten Kaláb, felsőpárti Várady, Alexander és Dános gyógyszertárak tartanak éjjeli szolgálatot.

**Dr. Négyesy László hetven éves.** Bensőséges ünnepségre készül a Pázmány Péter Tudományegyetem, amennyiben március 6-án üdvözlí az egyetem világhírű tanárát Gyulai Pál és Beöthy Zsolt tanzéknak kiváló örökösét Szentes szülöttét dr. Négyesy László egyetemi tanárt, 70. születésnapjára alkalmából. Az ünnepséget dr. Négyesy László egyetemi tanár előadói termében tartják ezen az ünnepségen Szentes várost dr. Négyesy Imre polgármester fogja képviselni.

**Sok pénzt takarít meg, ha figyelemmel elolvassa a március hó 8-án megjelenő hirdetésünket. Hoffmann Áruház.**

**A Petőfi szálloda** minden elfogadható áron átadó, azonnal át is vehető. Értekezni lehet Brebovskynál.

**Járványos jószágbetegség** a szomszédvárosban. Kun-szentmárton község előjáróságnak értesítése szerint a község területén sertéspestis pusztítja a jószágokat

**A bibliakör teadélutánja** műsorral egybekötve március 22-én délután 5-7-ig a Ref. Kör nagytermében lesz megtartva, ahova a ref. híveket kivétel nélkül szeretettel meghívja a Bibliakör vezetősége.

**Orvosi hír.** Dr. vitéz Tóth Béla vármegyei közkórházi főorvos — ideg orvos — rendel délután 2-4-ig Horváth Gyula utca 27 szám alatt. Telefon 20.

**Gyermek tánckurzus** kezdődik március 10-én orchestika, klasszikus és ritmikus iskolával, beiratkozás Tóth József utca 17.

## Vér folyt egy kocsmai verekedésen

Faragó László szabósegéd megjelent a rendőrségen és előadta, hogy március 2-án este időtöltésre betért a Rákóczi téri Szólláth féle vendéglőbe. A másik asztalnál ült Loesckai István fodrászsegéd, aki őt egyszer minden ok nélkül fellökte, majd boxerrel fejbevágtá,

majd azután felkapott egy széket és egy szódás üveget, azzal verte agyba-főbe, úgy, hogy ő eszméletlenül maradt a kocsmá közepén.

A rendőrségen jegyzőkönyvbe vették Faragó vallomását és a fodrászsegéd ellen megindul az eljárás.

## Ismét kapható

a közismerten legolcsóbb és legfinomabb

# J U D I K - f é l e

s z a l á m i

Megrendelhető lapunk nyomdájában és Mind-szentén Judik szalámi és kolbász-üzemében

Itt a tavasz! gyümölcsfaikat permetezzük. Permetezőszerek kaphatók a Hangyában.

**Félláru utazás a Budapesti Országos Mezőgazdasági kiállításra.** Az Országos Magyar Gazdasági Egyesület március hó 20-25-én rendezi a mezőgazdasági kiállítást és tenyészállatvásárt. Ennek a vásárnak a látogatására a máv. igazgatósága félláru jegyeket engedélyezett abban a formában, hogy az igazolványok birtokosai a Budapestre utazásnál egész jegyet tartoznak megváltani, amely azonban külön jegy váltása nélkül a visszautazásra is érvényes, ha az a kiállítás területén a kiállítás tartama alatt lebélyegeztetett. A visszautazás előtt a budapesti vasúti állomáson is le kell bélyegeztetni. Az igazolványok az oda-utazásra március 14-től 25-ig — (25-én azonban már csak délelőtt 9 óráig), — a visszautazásra pedig március 20-án 4 órától március 31-ig érvényesek. Az igazolványok 1 pengőért beszerezhetők a szegedi Kereskedelmi és Iparkamaránál.

**Dr. Schönberger Oszkár orvos és dr. Schönbergerné dr. Ujhelyi Mária fogorvos rendelőjüket b. Harucker u. 21. (volt Gullay ház) alá helyezték át. 1908.**

**Fapermetezési növényvédelmi szerek megérkeztek a „Hangyába“**

**Előhal** előjegyezhető március 6-ra, háromnegyed kilogramos darabok: kilogrammonként 1.60 pengő. Harucker-utca 28 szám alatt.

**Takarmány répa és árpa van eladó.** Farkas Mihály utca 4.

A szentesi kir. járásbíró, mint telekkönyvi hatóság.

14282/930. tkvi. szám.

### Árverési hirdetménykivonat

Dr. Ibolya Antal végrehajthatónak vb. Hirn Antal végrehajtható szennedő ellen indított csőd ügyében a tkvi hatóság a végrehajtható kérelme következtében az 1881: LX. tc. 144. 146 és 147 §-a értelmében elrendeli a végrehajtható árverést az összes főkékövetelés és járuléka behajtása végett a szentesi kir. járásbíró területén levő Szegvár községben fekvő s a szegvári 235 sz. bet. A. I. 1-2 sor. 603-605 hrsz. a. Hirn Antal nevén álló 1/2 rész házra 916 P. 77 fill. kikiáltási árban.

A tkvi hatóság az árverésnek Szegvár községében megtartására 1931. évi március hó 7 napjának d. e. 9 óráját tűzi ki és az árverési feltételeket az 1881 LX. tc. 150 §-a alapján a következőkben állapítja meg.

Az árverés alá kerülő ingatlan a kikiáltási ár felénél alacsonyabb áron eladni nem lehet.

Az árverési szándékozók kötelesek bántapénzzel a kikiáltási ár 10 százalékát készpénzben, vagy az 1881: LX. t-c. 42. §-ában meghatározott árfolyammal számított óvadékképes értékpapírosban a kiküldött-nél letenni, hogy a bántapénznek előleges bírói letétbe helyezésétől kikiáltott letéti elismervényt a kiküldöttnek átadni és az árverési feltételeket aláírni. (1881: LX. t-c. 147. 150, 170 §§; 1908: LX. t-c. 21 §)

Az aki az ingatlanért a kikiáltási árnál magasabb ígértet tett, ha többet igérni senki sem akar, köteles nyomban a kikiáltási ár százaléka szerint megállapított bántapénzt az általa ígért ár ugyanannyi százalékáig kiegészíteni (1908: XLI. 25. §).

A bántapénz letétele alól felmentett árverelő a bántapénz kiegészítésének megfelelő összeget sem köteles letenni.

Szentes, 1930 évi dec. hó 10.

**Dr. Császár sk. kir. íbíró.**

Kiadmány hitelűl:

**Mérei Ferenc**  
s. tisz

1922.

## Leszállított

árak mellett legszebben, legjobban fest, tisztít mindenemű kelme, csipke ruhaféléit

**Kovács Imre**

kelmefestő, vegytisztító.

Üzlet: Kossuth-utca 17.

Műhely: Andrassy-utca 16.

**Kérem a címre ügyelni!**

## Prima

i k r á s m é z

kg-ként **1.60**

**Kovácsnál**  
Báró Harucker-u. 17.

## Rádió-műsor

**Csütörtök, március 5.**

9.15. Gramofonhangverseny.

12.05. A m. kir. Mária Terézia 1. honvédegyalozred zenekarának — hangversenye.

12.35. A hangverseny folytatása.

1.00. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés.

4.00. Rádió Szabad Egyetem.

Utána. Pontos időjelzés, időjárás-és vízállásjelentés, hírek.

5.10. A m. kir. földmívelésügyi minisztérium rádióelőadássorozata.

5.40. A Rádióélet ifjúsági előadása.

6.00. Rutkovszki Bronislaw orgonahangversenyének közvetítése a szegedi fogadalmi templomból.

7.15. Angol nyelvoktatás.

7.50. Magyar művészek otthonában. Látogatás Bajor Gizinél. Helyszini közvetítés.

8.30. A középeurópai műsore-resorozatban a wieni rádióállomás műsorának közvetítése.

Utána. Pontos időjelzés, időjárás-jelentés, hírek.

Majd. Bura Károly és cigányzenekarának hangversenye.

## Nemzeti Hitelintézet Részvénytársaság

Alaptőke 3 millió pengő.

szentesi fiókja

Alaptőke 3 millió pengő.

## Leszállított tüzelőanyagáraink

**Prima I. oszt. darabos „Myslovitz“ porosz szén q-ént P. 7.60**

**Legkiválóbb minőségű légsz. dió I. kocsz q-ént . . . P. 8.20**

azonnal házhoz szállítva.

**Garantált magas fűtőérték!**

**Igen olcsó árak!**

Telefon 36

Megtekinthető és megrendelhető telepünkön Br. Harucker-utca 20., vagy az intézetnél.

Telefon 36